Dado el siguiente driagrama Entidad – Relación y las siguientes consideraciones:

* Un alumno puede tomar más de un curso

* Un curso puede tener inscritos más de un alumno

* Un entrenador puede impartir más de un curso

* Un curso puede ser impartido por más de un entrenador

* Una sección puede ofrecer más de un curso

* Un curso solo puede ser ofrecido por una sección

* Se quiere guardar un histórico de los pagos que ha hecho cada alumno en el curso que ha tomado
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* Escribir los errores que se puedan encontrar y realizar un nuevo diseño corrigiéndolos.

